Tlajomulco

JUNTA ACLARATORIA

MUNICIPIO DE TLAJOMULCO DE ZUNIGA JALISCO
OM-58/2020
“ADQUISICION DE SERVICIO DE REPARACION Y MANTENIMIENTO DE
MAQUINARIA PESADA PARA EL GOBIERNO MUNICIPAL DE TLAJOMULCO DE
ZUNIGA, JALISCO”

Siendo las 13:00 horas del dia 11 de diciembre 2020, reunidos en el Centro
Administrativo Tlajomulco, esto es en la finca marcada con el numero 70 de la calle
Higuera, zona centro, primer piso, Direccién de Recursos Materiales en el Municipio de
Tlajomulco de Zufiga, Jalisco previamente citados y reunidos para llevar a cabo la
correspondiente JUNTA ACLARATORIA, se reunieron los Servidores Publicos cuyos
nombres y firmas aparecen en la presente Acta, con objeto de celebrar la Junta de
Aclaraciones de la convocatoria Licitacion Publica Local mencionada al inicio de la
presente acta de acuerdo a lo previsto por el articulo 63 de la Ley de Compras
Gubernamentales, Enajenaciones y Contratacion de Servicios del Estado de Jalisco y sus
Municipios, asi como en el apartado 7 de la Convocatoria de Licitacion.

Este acto es presidido por el LCP. Raul Cuevas Landeros, Secretario Ejecutivo del Comité
de Adquisiciones designado por la convocante y por el Comité, quien da inicio a esta
Junta y comunica que de conformidad con el articulo 63 fraccion Il de la Ley de la Materia
solamente se atenderan solicitudes de aclaracion a la convocatoria a las personas que
hayan presentado el escrito con sus preguntas y que se haya recibido en los términos
establecidos.

Las Bases de Licitacion OM-58/2020 en su apartado 7. JUNTA ACLARATORIA, entre
otros refiere que al participante que requiera mayor informacién en algin punto de las
citadas bases debera presentar el formato sefialado como Anexo A debidamente llenado,
sefialando en el asunto nombre del participante y nimero de concurso, documento en el
cual deberan de sefialar sus preguntas y enviarlo al correo electrénico:
licitaciones@tlajomulco.gob.mx a mas tardar el 02 de diciembre del 2020 (15:00
HORAS).

Situacion que ocurrié con el (los) licitante (s): GRUPO AUTOMOTRIZ NORPAC SA. DE
CV., TERESA MARGARITA FERNANDEZ MEDA y ASECA, S.A. DE C.V. por lo cual y
una vez que el area solicitante de la adquisicion otorgd las respectivas respuestas
técnicas a esta Unidad de Compras, las mismas se contestan de la siguiente forma:

A.- PREGUNTAS DE GRUPO AUTOMOTRIZ NORPAC SA. DE CV.

1.- Referencia: Anexo 2, pagina 20, punto 14.
La convocante manifiesta que “El licitante debera realizar visita técnica en campo para
revision a detalle de todos los equipos, el Municipio extendera carta de visita realizada
misma que debera de entregar dentro del sobre conjuntamente con sus proposicionels‘””ﬂ
Pregunta: Qué dia, hora y lugar se llevarda a cabo la visita técnica dg parte d/e/le .
proveedores. g
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Respuesta: Se llevara a cabo el 15 de diciembre del 2020 a las 12:00 en el lugar donde
se encuentra la Maquinaria Pesada ubicada en Camino a la Cafiada 1500, C. P. 45640 en

Tlajomulco de Zufiga, Jalisco y seran atendidos por quien designe la Direccién General
de Administracion.

2.- Referencia: Anexo 2, pagina 20, punto 14.

La convocante manifiesta que “Una vez presentados las propuestas el area requirente
deberd realizar visita a instalaciones para revisidon a detalle de las instalaciones del
licitante, el Municipio extendera al Comité de Adquisiciones carta de visita realizada
misma que debera de entregar previo al fallo del presente.”

Pregunta: ;Qué dia, hora y lugar se llevara a cabo la visita a las instalaciones de parte de
la convocante?

Respuesta: Iniciaran el dia 17 de diciembre del 2020 y para lo cual la Direccion General
de Administracion o quien designe esta concertara citas con los licitantes que hubiesen
presentado propuesta.

B.- PREGUNTAS DE TERESA MARGARITA FERNANDEZ MEDA.

1.- En el anexo 1 de especificaciones se habla sobre los requisitos que debe cumplir el
adjudicado

Los requisitos son solo para los adjudicados o son para los licitantes

Respuesta: Para los Licitantes.

2.- De ser para los licitantes en el punto 14 habla sobre una revisién en campo de las
Unidades, En donde se coordinaran las visitas o como es el procedimiento para cumplir el
tramite? Persona de Contacto, correo o teléfono

Respuesta: La vista a las instalaciones del Municipio se llevara a cabo el 15 de diciembre
del 2020 a las 12:00 en el lugar donde se encuentra la Maquinaria Pesada ubicada en
Camino a la Cafiada 1500, C. P. 45640 en Tlajomulco de Zufiga, Jalisco, la persona de
contacto que estara en el lugar es el Lic. Luis Alberto Ramos Granados o la persona que
designe la Direccién General de Administracion.

3.- En el punto 8 de documentos a entregar en el sobre en el anexo 1D nos debieran

aclarar que documentos debe contener la USB?
Respuesta: En formato editable Excel el Anexo 2.

C.- PREGUNTAS DE ASECA, S.A. DE C.V..

1.- Solicitamos nos pueda confirmar si es posible participar solo en la partida de Servicios
Preventivos y correctivos en lo referente a la barredora International.
Respuesta: Se acepta.

7
2.- Solicitamos nos pueda confirmar el tiempo de entrega minimo y maximo de Ios 7,
Servicios Preventivos y correctivos en lo referente a la barredora Internatignal. 7,
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Respuesta: El Proveedor debe sefalar los tiempos de reparacion.

3.- Para determinar un costo mas cercano a la realidad solicitamos se nos permita realizar
una inspeccién fisica de la barredora, para determinar la sustitucién o cambio
correspondientes a cada uno de sus componentes los cuales se mencionan en el
desglose de especificaciones técnicas asi mismo la revision puede estar asistida por uno
de sus supervisores en el lugar donde se encuentre la unidad.

Respuesta: La visita técnica se realizara 15 de diciembre del 2020 a las 12:00 en el lugar
donde se encuentra la Maquinaria Pesada ubicada en Camino a la Cafiada 1500, C. P.
45640 en Tlajomulco de Zuiiga, Jalisco.

4.- En el punto 2 del Anexo 1, solicitan que el taller cuenta con un total de 600 metros,
solicitamos se nos permita participar con nuestro taller el cual cuenta con una extensién
de 300 mts y se encuentra ubicado dentro del area metropolitana de Guadalajara.
Respuesta: No se acepta.

Asistieron a la presente Juhta/Aclaratoria:

Lic. Raul Cuevas Langlergs
Secretario Ejecutivo eI
Adquisiciones del
Tlajomulco de Zuiiga, Jalisco

Licitante Nombre Firma

Recibi copia del Acta de la Junta Aclaratoria

Sin_mas asuntos que tratar se da por terminada la Junta Aclaratoria del Proceso de
Licitacion OM-58/2020 no habiendo mas preguntas, y/o comentarios con respecto a las
Bases de la Licitacién de Adquisicion para el Municipio de Tlajomulco de Zudiga, Jahsco
firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo.
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